各位老铁们好,相信很多人对比特币一天都不是特别的了解,因此呢,今天就来为大家分享下关于比特币一天以及股市一年多少钱的问题知识,还望可以帮助大家,解决大家的一些困惑,下面一起来看看吧!

本文目录

- 1. 比特币翻了10几倍了,为啥还有人天天炒10年不涨的股市?
- 2. 比特币和股市涨跌有关系吗?
- 3. 一年暴涨1300%!比特币的狂热还能持续多久?
- 4. 偶然发现男朋友每个月刷信用卡10来万玩比特币, 什么心态?

比特币翻了10几倍了,为啥还有人天天炒10年不涨的股市?

比特币翻了10几倍了,但是真正能够抓住十几倍的人有多少呢?

寥寥无几。

因为这是一个投机的过程,没有多少人可以把握,甚至即便把握住了一段大的波段,未来也会因为急需投机为亏回去。

但是股票不同,股票虽然10年指数上没有涨跌,但是却存在着一个规律的波动。

就是有熊必有牛,每一次的熊市过后必有牛市产生。

所以,优秀的投资者可以利用这样的波动进行大概率的、持续的赚钱。

在熊市的底部区域里布局,在牛市的高位获利。

从而达到一个复利的结果。

就好比一轮牛熊市里赚3-5倍,那么两轮完整的牛熊市就是10-25倍左右了。

而一轮完整的牛熊市里个股的涨幅基本都是3倍起步的,因此,做股票比作比特币 靠谱多了。

关注张大仙,投资不迷路!如果你觉得这篇回答对你有帮助,请记得点赞支持哦。

比特币和股市涨跌有关系吗?

回答这个问题之前,首先要搞清楚股市和比特币的性质。

比特币是区块链的一个衍生品,本身比特币没有任何国家信用支撑,没有等价货币价值评估,目前世界上没有一个国家承认比特币的合法地位,比特币的出现时间很短,它的游戏规则是由一部分个体制定的,没有规范合法的运作流程。

股票出现的时间可以说已经有好几个世纪了,股市交易经过这么多年的运作,其中的运营机制已经非常成熟,它是世界公认的融资方式,是受各个国家保护的,股票的价值是有评估标准的。它的涨跌是直接受外界因素影响的。

所以说比特币和股市涨跌没有任何关系。

但是这两者之间又有很多共同点,其中主动权大部分都是掌握在少数人手里,都很容易被人操纵市场,中小投资者永远是最容易被割韭菜的,都容易血本无归。

一年暴涨1300%!比特币的狂热还能持续多久?

比特币的走强,个人认为存在三个大背景。

1、全球货币超发。自2008年次贷危机后,全球加大了人为干预经济的力度;202 0年疫情后更有美国的无限量宽松货币政策。这直接引起了流动性过剩,通货膨胀,纸币贬值,资产升值。

需要说明的是,受制于现有CPI计算方法,实际的通胀未在人们的日常生活中明显呈现。热钱大量进入了房市、股市等资产,尤其是近期常提的"核心资产"。各国都有"蓄水池",美国有美股,中国有房市。中国政府近年推行"房住不炒",各城市加大房市抑制力度,房市走不高,热钱去哪呢?看看A股的表现便知,尤其看看茅台等"核心资产",如此高的市盈率,是不是有些看不懂?

2、全球金融体系的系统性风险加大。承接上文,随着人为干预手段的逐次加大,干预效果却逐次走弱。美元越宽松,经济刺激效果越弱,而以美元为主要中心的国际货币结算体系,随着美元指数不断走弱,系统性风险不断加大。换言之,以前美元作为中心货币,美元指数较为稳定,这也让持有美元本身成为"避险"手段,但现在富人们越来越信不过美元了。

美股与美元指数是高度相关的,如若有一天美元信任度暴跌,美股便也失去了避险属性。

3、比特币的市场信任度增加。第3点与前两点是相辅相成的,比特币由于其去中

心、无法超发的特性,从根源上避免了人为干预与流动性过剩贬值的风险。当富人手中的钱买无可买,比特币成了新的"避险资产",所以它有时被称为"数字黄金"。

比特币的致命缺点是缺乏政府信用背书,因而它需要来自越来越多的人的信任,否则它只是一个电子游戏,亦可称之为新庞氏骗局。通常叫"币圈",何时它会出圈呢?随着部分大企业接受比特币支付、ETF基金成立等,比特币越来越与现实经济发生关联加强,这是其受信任程度增强的体现。

因此,比特币远期能否走强,需结合以上3点综合分析:

- 1、若全球央行降低人为经济干预,减少货币超发,比特币作为新的"避险资产" 会走弱;
- 2、若美元指数走强,美元信任度增加,全球金融体系的系统性风险减小,比特币大概率走弱;
- 3、若比特币受全球主要政府打压,或认定比特币交易"非法",信任崩溃,比特币崩盘。

偶然发现男朋友每个月刷信用卡10来万玩比特币,什么心态?

你应该感到高兴才是,毕竟是玩比特币,如果他去玩股票你就惨了。

我的在比特币一万元的时候几张白金信用卡都被我刷爆了,现在终于收到了高额的回报,真好,稳稳的幸福。

关于比特币一天和股市一年多少钱的介绍到此就结束了,不知道你从中找到你需要的信息了吗?如果你还想了解更多这方面的信息,记得收藏关注本站。